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COMUNE DI GIZZERIA 
(Provincia di Catanzaro) 

Copia 

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
 
 

 

Deliberazione N. 06 

 

Data 27/11/2020 

 

 Oggetto: Interrogazioni. 

 

L’anno Duemilaventi il giorno 27 (ventisette) del mese di novembre alle ore 11.30 si è riunito il 

Consiglio Comunale, convocato dal Sindaco, con avvisi spediti nei modi e termini di legge, in seduta 

STRAORDINARIA di I Convocazione. 

Presiede i lavori: il Presidente del Consiglio Sig. Mastroianni Serafino. 

Risultano, altresì, presenti e assenti i seguenti Consiglieri: 
 

n° Cognome e Nome Carica Elettiva Presenti 

1 Argento Francesco Sindaco SI 

2 Arcieri Antonio Consigliere SI 

3 Falvo Bruno Consigliere SI 

4 Mastroianni Serafino Consigliere SI 

5 Corica Pasqualina Consigliere SI 

6 Chirillo Concetta Consigliere SI 

7 Roppa Alberto  Consigliere SI 

8 Maida Francesco Saverio Consigliere SI 

9 Carpino Vittorio Consigliere NO 

10 Trapuzzano Gennaro Consigliere SI 

11 Saporito Antonio Pasquale Consigliere No 

12 Primavera Egidio Consigliere SI 

13 Paola Giovambattista Consigliere SI 

Consiglieri Assegnati: n. 13 Consiglieri Presenti: n. 11 

Consiglieri In Carica: n. 13 Consiglieri Assenti: n. 02 
 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale verbalizzante: Dott.ssa Mariagrazia Crapella, la 

quale provvede alla redazione del presente verbale; 

 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO Sig. Mastroianni Serafino dichiara aperta la seduta dopo 

aver constatato il numero legale degli intervenuti, invita i Consiglieri a discutere in seduta  

STRAORDINARIA di I Convocazione sull'argomento in oggetto. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

PREMESSO ai sensi dell’art. 24 del vigente Regolamento del funzionamento del Consiglio Comunale e delle 

Commissioni i consiglieri comunali di minoranza hanno presentato una serie di interrogazioni che di seguito si 

riportano. 

 

1. Il Presidente del Consiglio Comunale da lettura l’interrogazione presentata dai Consiglieri Comunali di 

minoranza in data 12/10/2020 riguardante la concessione dei buoni spesa di cui all’ordinanza della Protezione 

Civile n. 658 del 29/03/2020. L’interrogazione  viene allegata sotto la lettera A. 

Il Vice sindaco Antonio Arcieri da lettura della risposta scritta. 

La risposta all’interrogazione viene riportata in allegato con la lettera A1. 

 

2. Il Presidente del Consiglio Comunale da lettura l’interrogazione presentata dai Consiglieri Comunali 

di minoranza in data 13/10/2020 riguardante la Deliberazione della Corte dei Conti n. 136, depositata il 

10.06.2020. L’interrogazione  viene allegata sotto la lettera B. 

 

Il Presidente del Consiglio da lettura della risposta scritta. 

Prende la parola il Consigliere comunale di minoranza Paola Giovambattista il quale fa rilevare che la 

Corte dei Conti aveva disposto che detta deliberazione doveva essere portata al primo consiglio utile e 

così non è stato.  Continua sottolineando che dai rilievi mossi dalla Corte dei Conti si evincen che 

questo Ente attraversa una sofferenza economica in quanto notevoli sono le risorse che ancora bisogna 

incassare mentre le spese continuano ad essere sostenute. 
 

. 

La risposta scritta all’interrogazione viene riportata in allegato con la lettera B1. 

 

3. Il Presidente del Consiglio Comunale da lettura l’interrogazione presentata dai Consiglieri Comunali di 

minoranza in data 22/10/2020 riguardanti la disciplina d’uso e la concessione di strutture pubbliche. 

L’interrogazione  viene allegata sotto la lettera C. 

 

Il Presidente del Consiglio da lettura della risposta scritta. 

La risposta all’interrogazione viene riportata in allegato con la lettera C1. 

 

Interviene il Consigliere di minoranza Paola il quale sottolinea che l’Amministrazione con atti deliberativi ha 

disposto la ricognizione e restituzione dei beni comunali. 

La minoranza sottolinea che nei prossimi mesi procederà a controllare che effettivamente il responsabile 

dell’area tecnica esegua le procedure di recupero degli immobili nei confronti di tutte le associazioni che 

utilizzano detti beni comunali anche per fini di lucro. 

 

4. Il Presidente del Consiglio Comunale da lettura l’interrogazione presentata dai Consiglieri Comunali di 

minoranza in data 06/11/2020 riguardante Piano comunale prevenzione covid-19 Allegato F. 

L’interrogazione  viene allegata sotto la lettera D. 

La risposta all’interrogazione viene riportata in allegato con la lettera D1. 

 

Relaziona sulla presente interrogazione il Consigliere Comunale Pasqualina Corica la quale evidenzia che nel 

testo dell’interrogazione viene riportato che l’Ente Locale dovrebbe procedere, nel momento in cui si presenta 

qualche cittadino, di fare compilare agli utenti una scheda triage. Detta definizione non è corretta in quanto la 

scheda triage viene redatta nei nosocomi, non esiste nessuna normativa specifica che impone agli Enti Locali di 

richiedere tutte le specificità riportate nell’interrogazione. 

Questa Amministrazione ha predisposto tutte le misure opportune per evitare il contagio covid, in effetti i locali 

comunali sono chiusi al pubblico, e all’entrata viene effettuata la misurazione della temperatura. 
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Prende la parola il Consigliere di minoranza Primavera il quale sottolinea che la presente seduta consiliare poteva 

essere tenuta on line , così come lo stesso aveva espressamente richiesto. 

  

Il Consigliere Primavera rileva che erano state fatte altre interrogazioni ma non sono state portate all’ordine del 

giorno della presente seduta consiliare. 

Il Presidente del Consiglio replica dicendo che, secondo il vigente regolamento comunale per il funzionamento 

del consiglio comunale, sono state portate in discussioni solo le interrogazioni nelle quali espressamente veniva 

richiesta la discussione in Consiglio Comunale. 

Per le interrogazioni che non riportano tale richiesta sarà data risposta scritta entro trenta giorni dal loro  

ricevimento. 

 

 
 

 

Di quanto sopra è redatto il presente verbale, letto, confermato e sottoscritto  

 

 

 

Il Presidente del Consiglio Comunale                                  Il Segretario Comunale     

 

Serafino Mastroianni                                                           Dott.ssa Mariagrazia Crapella                      
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Letto, confermato e sottoscritto 

 

Il Presidente         Il Segretario Comunale 
F.to Sig. Serafino Mastroianni F.to Dott.ssa Mariagrazia Crapella 

 

 
D.L.vo 18 agosto 2000 N° 267 – Art. 49 c 1° e s.m.i. 

Parere di Regolarità Tecnica 
Si esprime parere FAVOREVOLE in ordine alla 

regolarità tecnica 

 

Il Responsabile del Sevizio 

 F.to (Dott.ssa Mariagrazia Crapella) 
Gizzeria, lì 20/11/2020 

D.L.vo 18 agosto 2000 n° 267 – Art. 49 c 1° e s.m.i 

Parere di Regolarità Contabile 
Si esprime parere FAVOREVOLE in ordine alla 

regolarità tecnica 

 

Il Responsabile del Sevizio 

 F.to (Dott. Umberto Ianchello) 

Gizzeria, lì 20/11/2020 

 

 

CERTIFICATO di PUBBLICAZIONE 

Si attesta che copia della presente deliberazione è stata pubblicata, per rimanervi per 15 giorni 

consecutivi, all’Albo Pretorio on-line di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, 

della legge 18 giugno 2009 n. 69). 
 

 

Gizzeria, lì 01/12/2020  
Il Segretario Comunale 

  F.to Dott.ssa Mariagrazia Crapella 
 
 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli Atti d’Ufficio 

 

ATTESTA 

Che la presente Deliberazione è divenuta esecutiva in data 27/11/2020: 

 
 Perché dichiarata immediatamente eseguibile ai dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. n° 

267/2000; 

                    

               ⃞      Perché decorsi 10 giorni dalla pubblicazione art. 134, comma 3, del D.Lgs. 267/2000; 

 

 
 

 

Il Segretario Comunale 
F.to Dott.ssa Mariagrazia Crapella 

      E’ copia conforme all’originale da servire per uso amministrativo. 
 
 

Dalla residenza municipale, lì 01/12/2020  
Il Segretario Comunale 

Dott.ssa Mariagrazia Crapella 

X 


